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El mddulo de 16 puntos de salidas digitales de relé normalmente abierto 5069-OW 16 maneja dispositivos de salida. Los datos que se envian al
médulo desde un controlador Logix5000™ y el estado de algunos médulos de entradas Compact I/0™ 5069 determinan el comportamiento del

médulo 5069-OW16.

Los médulos Compact I/0O 5069 usan el modelo de comunicacién productor-consumidor. El modelo de comunicacién productor-consumidor
permite un intercambio de datos inteligente entre el médulo y otros dispositivos del sistema, en el que cada médulo produce datos sin ser
encuestado previamente.

Los sistemas Compact I/O 5069 se utilizan como médulos de E/S locales en sistemas controladores CompactLogix™ 5380 o como médulos de E/S
remotas con controladores CompactLogix 5380 y algunos otros controladores Logix5000. Los mddulos se configuran con la aplicacién

Studio 5000 Logix Designer”.

Para obtener més informacion sobre qué controladores Logix5000 y qué versiones de la aplicacidn Logix Designer son compatibles con los

mddulos Compact I/O 5069, consulte las publicaciones enumeradas en Recursos adicionales en la pdgina 12.
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Mddulos de 16 puntos de salidas digitales de relé Compact 1/0 5069

ATTENTION: Read this document and the documents listed in the Additional Resources section about installation, configuration and operation of this equipment before you install, configure, operate or
maintain this product. Users are required to familiarize themselves with installation and wiring instructions in addition to requirements of all applicable codes, laws, and standards.

Activities including installation, adjustments, putting into service, use, assembly, disassembly, and maintenance are required to be carried out by suitably trained personnel in accordance with applicable code
of practice.

If this equipment is used in a manner not specified by the manufacturer, the protection provided by the equipment may be impaired.
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ATENCION: Antes de instalar, configurar, poner en funcionamiento o realizar el mantenimiento de este producto, lea este documento y los documentos listados en la seccion Recursos adicionales acerca de la
instalacion, configuracion y operacion de este equipo. Los usuarios deben familiarizarse con las instrucciones de instalacion y cableado y con los requisitos de todos los cédigos, leyes y estdndares vigentes.

El personal debidamente capacitado debe realizar las actividades relacionadas a la instalacion, ajustes, puesta en servicio, uso, ensamblaje, desensamblaje y mantenimiento de conformidad con el cédigo de
préctica aplicable.

Si este equipo se usa de una manera no especificada por el fabricante, la proteccién provista por el equipo puede resultar afectada.

ATENGAO: Leia este e os demais documentos sobre instalacdo, configuragao e operagao do equipamento que estao na secdo Recursos adicionais antes de instalar, configurar, operar ou manter este produto. Os
usudrios devem se familiarizar com as instrugdes de instalacdo e fiacdo além das especificagdes para todos os cédigos, leis e normas aplicaveis.

E necessario que as atividades, incluindo instalagdo, ajustes, colocacdo em servico, utilizacio, montagem, desmontagem e manutencao sejam realizadas por pessoal qualificado e especializado, de acordo com o
cddigo de prética aplicavel.

(aso este equipamento seja utilizado de maneira nao estabelecida pelo fabricante, a protecao fornecida pelo equipamento pode ficar prejudicada.

BHUMAHMWE: MNepep Tem KaK ycTaHaBAMBaTb, HaCTpauBaTh, SKCMIyaTMPOBaTh UM 06CYKUBATb laHHOE 060PYA0BaHIE, NPOYUTaIATE STOT AOKYMEHT U IOKYMEHTbI, NepeyncieHHble B pasaene

«[lononHuTenbHble pecypebi». B 3TuX Tax d 06 yCTaHOBKe, HACTPOIAKe 1 JKCTNyaTaLui AaHHOTO 060pyAOBaHUA. [lonb30BaTeNy 06A3aHbI TbCA C UHCTPYKLMAMM MO
YCTaHOBKe M NPOKNajiKe COeMMHEHMIA, a TakxKe C Tpel BCEX Nnp IX HOPM, 33KOHOB I CTaHJAPTOB.

Bce peiicTBuA, BKITI0Uas YCTaHOBKY, HanajKy, BBOA B SKCTTyaTaLuio, UC €60pKy, pa360pKy 1 TexHIYecKoe 06CnyKIBaHIE, OMKHbI BLIMONHATLCA 06y4eHHbIM MePCOHANOM B COOTBETCTBIUN ¢
NPUMEHUMbIMI HOPMaMIt U NPaBUNaMK.

Ecnm 060pyaoBaHme UCNONb3yeTcA He NpeflycMOTPeHHbIM Np Teniem 06p 3aluuta obop! MOXET ObiTb HapyLLieHa.
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ACHTUNG: Lesen Sie dieses Dokument und die im Abschnitt ,Weitere Informationen“aufgefiihrten Dokumente, die Informationen zu Installation, Konfiguration und Bedienung dieses Produkts enthalten,
bevor Sie dieses Produkt installieren, konfigurieren, bedienen oder warten. Anwender miissen sich neben den Bestimmungen aller anwendbaren Vorschriften, Gesetze und Normen zusétzlich mit den
Installations- und Verdrahtung isungen vertraut machen.

Arbeiten im Rahmen der Installation, Anpassung, Inbetriebnahme, Verwendung, Montage, Demontage oder Instandhaltung diirfen nur durch ausreichend geschulte Mitarbeiter und in Ubereinstimmung mit
den anwendbaren Ausfiihrungsvorschriften vorgenommen werden.

Wenn das Gerét in einer Weise verwendet wird, die vom Hersteller nicht vorgesehen ist, kann die Schutzfunktion beeintrachtigt sein.

ATTENTION : Lisez ce document et les documents listés dans la section Ressources complémentaires relatifs a I'installation, la configuration et le fonctionnement de cet équipement avant d'installer,
configurer, utiliser ou entretenir ce produit. Les utilisateurs doivent se familiariser avec les instructions d'installation et de cablage en plus des exigences relatives aux codes, lois et normes en vigueur.

Les activités relatives a l'installation, le réglage, la mise en service, I'utilisation, I'assemblage, le démontage et I'entretien doivent étre réalisées par des personnes formées selon le code de pratique en vigueur.
Si cet équipement est utilisé d'une fagon qui n’a pas été définie par le fabricant, la protection fournie par I'équipement peut étre compromise.
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ATTENZIONE Prima di installare, configurare ed utilizare il prodotto, o effettuare interventi di manutenzione su di esso, leggere il presente documento ed i documenti elencati nella sezione “Altre risorse”,
riguardanti I'installazione, la configurazione ed il funzionamento dell’apparecchiatura. Gli utenti devono leggere e comprendere le istruzioni di installazione e cablaggio, oltre ai requisiti previsti dalle leggi,
codici e standard applicabili.
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Le attivita come installazione, regolazioni, utilizzo, blaggio, di blaggio e ione devono essere svolte da personale adeguatamente addestrato, nel rispetto delle procedure previste.
Qualora I'apparecchio venga utilizzato con modalita diverse da quanto previsto dal produttore, la sua funzione di protezione potrebbe venire compromessa.
DIKKAT: Bu iiriiniin kurulumu, yapilandinimasi, isletilmesi veya bakimi dncesinde bu dokiimani ve bu ekip kurulumu, yapilandinimasi ve isletimi ile ilgili ilave Kaynaklar béliimiinde yer listelenmis

dokiimanlan okuyun. Kullaniclar yiiriirliikteki tiim yonetmelikler, yasalar ve standartlarin gereksinimlerine ek olarak kurulum ve kablolama talimatlarini da d§renmek zorundadir.

Kurulum, ayarlama, hizmete alma, kullanma, parcalar birlestirme, parcalan sskme ve bakim gibi aktiviteler sadece uygun egitimleri almis kisiler tarafindan yiiriirliikteki uygulama yonetmeliklerine uygun
sekilde yapilabilir.

Bu ekipman iiretici tarafindan belirlenmis amacin disinda kullanilirsa, ekipman tarafindan saglanan koruma bozulabilir.
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POZOR: Nez zacnete instalovat, konfigurovat ¢i provozovat tento vjrobek nebo provadét jeho drzbu, prectéte si tento dokument a dokumenty uvedené v ésti Dodatecné zdroje ohledné instalace, konfigurace
a provozu tohoto zafizeni. UZivatelé se museji vedle pozadavkii v3ech relevantnich vyhlasek, zakond a norem nutné seznamit také s pokyny pro instalaci a elektrické zapojeni.

Cinnosti zahrnujici instaladi, nastaveni, uvedeni do provozu, uZivani, montaz, demonta? a Gdrzbu musi vykondvat vhodné proskoleny persondl v souladu s prislusnymi provadécimi pedpisy.

Pokud se toto zafizeni pouziva zplisobem neodpovidajicim specifikaci vyrobce, miize byt narusena ochrana, kterou toto zafizeni poskytuje.

UWAGA: Przed instalacja, konfiguracja, uzytkowaniem lub konserwacjq tego produktu nalezy przeczytac niniejszy dokument oraz wszystkie dokumenty wymienione w sekcji Dodatkowe Zrodta omawiajace
instalacje, konfiguracje i procedury uzytkowania tego urzadzenia. Uzytkownicy maja obowiazek zapoznac sie z instrukcjami dotyczacymi instalacji oraz oprzewodowania, jak rowniez z obowiazujacymi
kodeksami, prawem i normami.

Dziatania obejmujace instalacje, requlacje, przekazanie do uzytkowania, uzytkowanie, montaz, demontaz oraz konserwacje musza by¢ wykonywane przez odpowiednio przeszkolony personel zgodnie z
obowiazujacym kodeksem postepowania.

Jesli urzadzenie jest uzytkowane w sposb inny niz okreslony przez producenta, zabezpieczenie zapewniane przez urzadzenie moze zostac ograniczone.

0BS! Lis detta dokument samt dokumentet, som star listat i avsnittet Ovriga resurser, om installation, konfigurering och drift av denna utrustning innan du installerar, konfigurerar eller bérjar anvénda eller
utfora underhallsarbete pa produkten. Anvéndare méste bekanta sig med instruktioner for installation och kabeldragning, forutom krav enligt gallande koder, lagar och standarder.

Ktgarder som installation, justering, service, anvandning, montering, demontering och underhllsarbete maste utfcras av personal med lamplig utbildning enligt lampligt bruk.

0m denna utrustning anvands pa ett sétt som inte anges av tillverkaren kan det hdnda att utrustningens skyddsanordningar forsétts ur funktion.

LET OP: Lees dit document en de documenten die genoemd worden in de paragraaf Aanvullende informatie over de installatie, configuratie en bediening van deze apparatuur voordat u dit product installeert,
configureert, bediend of onderhoudt. Gebruikers moeten zich vertrouwd maken met de installatie en de bedradingsinstructies, naast de vereisten van alle toepasselijke regels, wetten en normen.

Activiteiten zoals het installeren, afstellen, in gebruik stellen, gebruiken, monteren, demonteren en het uitvoeren van onderhoud mogen uitsluitend worden uitgevoerd door hiervoor opgeleid personeel en in
overeenstemming met de geldende praktijkregels.

Indien de apparatuur wordt gebruikt op een wijze die niet is gespecificeerd door de fabrikant, dan bestaat het gevaar dat de beveiliging van de apparatuur niet goed werkt.
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Mddulos de 16 puntos de salidas digitales de relé Compact 1/0 5069

Residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)

Alfinal de su vida (til, este equipo no debe desecharse en la basura municipal general.

Ambiente y envolvente

ATENCION: Este equipo ha sido disefiado para uso en ambientes industriales con un grado de contaminacién 2, en aplicaciones de sobrevoltaje de Categoria |l
(segun se define en la norma IEC 60664-1), a altitudes de hasta 2000 m (6562 pies) sin reduccién del régimen nominal.

Este equipo no esta concebido para uso en ambientes residenciales, y es posible que no proporcione la proteccion adecuada a los servicios de
radiocomunicacion en dichos ambientes.

Este equipo se suministra como equipo de tipo abierto para uso en ambientes interiores. Debe montarse dentro de un envolvente con el disefio adecuado para
esas condiciones ambientales especificas y estar debidamente disefiado para evitar lesiones personales durante el acceso a piezas energizadas. El envolvente
debe tener las debidas propiedades retardadoras de llamas para evitar o minimizar la propagacion de llamas, y satisfacer la clasificacién de dispersion de
llamas de 5 VA o estar aprobado para la aplicacién si no fuese metalico. Solo debe poder accederse al interior del envolvente por medio de una herramienta. Es
posible que las siguientes secciones de esta publicacién contengan informacién adicional con respecto a las clasificaciones de tipos de envolvente especificos

que se requieren para satisfacer determinadas certificaciones de sequridad de productos.

Ademés de esta publicacion, consulte:

« Pautas de cableado y conexidn a tierra de equipos de automatizacion industrial, publicacién 1770-4.1, para obtener informacion adicional sobre los

requisitos de instalacion.

« Normas NEMA 250 y EN/IEC 60529, segun corresponda, para obtener explicaciones sobre los grados de proteccién que brindan los envolventes.

Aprobacion norteamericana para uso en zonas peligrosas

The following information applies when operating this equipment in
hazardous locations.

Cuando este equipo se use en zonas peligrosas, debe tenerse en cuenta la
siguiente informacion.

Products marked "CL1, DIV 2, GP A, B, C, D" are suitable for use in Class | Division 2
Groups A, B, C, D, Hazardous Locations and nonhazardous locations only. Each product
is supplied with markings on the rating nameplate indicating the hazardous location
temperature code. When combining products within a system, the most adverse
temperature code (lowest "T" number) may be used to help determine the overall
temperature code of the system. Combinations of equipment in your system are
subject to investigation by the local Authority Having Jurisdiction at the time of
installation.

Los productos con las marcas “CL 1, DIV 2, GP A, B, C, D" son adecuados para uso
(inicamente en zonas peligrosas Clase |, Divisién 2, Grupos A, B, C, D, y en zonas no
peligrosas. Cada uno de los productos se entrega con marcas en la placa del
fabricante que indican el cédigo de temperatura para zonas peligrosas. Al combinar
productos dentro de un mismo sistema, se debe usar el cédigo de temperatura mds
adverso (ntimero “T” mas bajo) para determinar el cddigo de temperatura general
del sistema. Las combinaciones de equipos en el sistema estdn sujetas a
investigacion por parte de las autoridades locales con jurisdiccién al momento de
instalacion.

WARNING:

Explosion Hazard -

« Do not disconnect equipment unless power has been removed
or the area is known to be nonhazardous.

Do not disconnect connections to this equipment unless power
has been removed or the area is known to be nonhazardous.
Secure any external connections that mate to this equipment by
using screws, sliding latches, threaded connectors, or other
means provided with this product.

Substitution of components may impair suitability for Class |,
Division 2.

ADVERTENCIA:

Peligro de explosion —

« No desconecte el equipo, a menos que se haya desconectado la
alimentacion eléctrica o se sepa que el drea no es peligrosa.
No desconecte las conexiones a este equipo, a menos que se
haya desconectado la alimentacion eléctrica o se sepa que la
zona no es peligrosa. Sujete bien las conexiones externas de
empalme con este equipo mediante tornillos, sequros
deslizantes, conectores roscados u otros medios
proporcionados con este producto.

La sustitucion de componentes podria afectar la conformidad
con la Clase I, Division 2.

Aprobacion europea para uso en zonas peligrosas

Lo 5|gU|ente se aplica a productos con las marcas - @ 113 G. Estos médulos:

Son equipos del Grupo I1, Categoria 3 y satisfacen los requisitos esenciales de salud y sequridad relacionados con el disefio y la construccion de dichos equipos, dispuestos en el Anexo Il de la
Directiva 2014/34/UE. Consulte la Declaracion de conformidad CE en http://www.rockwellautomation.com/products/certification.

- Eltipo de proteccion es “Ex nA nCIIC T4 G¢” seguin EN 60079-15.

referencia DEMKO 15 ATEX 1484X.

El mddulo 5069-0W16 satisface las normas: EN 60079-0:2012+A11:2013, EN 60079-15:2010 cuando se usa a 125 VCA o0 30 VCC como méximo; niimero de certificado de

Estan concebidos para uso en dreas en las que sea poco probable que se produzcan atmdsferas explosivas ocasionadas por gases, vapores, brumas o aire, 0 en las que sea probable que se produzcan

con poca frecuencia y durante periodos breves. Estos lugares corresponden a la clasificacion de Zona 2, seguin la directiva ATEX 1999/92/EC.
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Aprobacidn para uso en zonas peligrosas de la IEC

Lo siguiente se aplica a productos con homologacion [ECEx:

«Estdn concebidos para uso en dreas en las que sea poco probable que se produzcan atmdsferas explosivas ocasionadas por gases, vapores, brumas o aire, 0 en las que sea probable que se produzcan
con poca frecuencia y durante periodos breves. Esos lugares corresponden a la dlasificacion de Zona 2 de la IEC 60079-0.

IECEx UL 15.0055X.

El tipo de proteccion es “Ex nA nC1IC T4 G¢” segdn [EC 60079-15.
El modulo 5069-0W16 satisface las normas IEC 60079-0: 6.2 edicion, IEC-60079-15: 4.2 edicion, cuando se usa a 125 VCA o0 30 VCC como méximo; niimero de certificado de referencia

ADVERTENCIA: Condiciones especiales para uso sequro:

Este equipo no es resistente a la luz solar ni a otras fuentes de radiacién UV.

Este equipo debe instalarse en un envolvente con clasificacion de zona 2 y certificacion ATEX/IECEx, con una calificacién de proteccién contra ingreso
minimo de al menos IP54 (seguin se estipula en EN/IEC 60529), y debe usarse en ambientes con grado de contaminacién no superior a 2 (seguin se estipula
en EN/IEC 60664-1) cuando la aplicacion esté en ambientes Zona 2. Solo deberd poder accederse al interior del envolvente mediante el uso de una
herramienta.

Este equipo se debe utilizar dentro de las especificaciones establecidas por Rockwell Automation.

Se deben tomar medidas para evitar que se exceda el voltaje nominal debido a perturbaciones transientes superiores al 140 % al utilizarse en ambientes
Zona 2.

Deben seguirse las instrucciones del manual del usuario.
Este equipo debe utilizarse Gnicamente con backplanes de Rockwell Automation que cuenten con la certificacion ATEX/IECEx.

Sujete bien las conexiones externas de empalme con este equipo mediante tornillos, sequros deslizantes, conectores roscados u otros medios
proporcionados con este producto.

No desconecte el equipo, a menos que se haya desconectado la alimentacidn eléctrica o se sepa que el drea no es peligrosa.
La conexion a tierra fisica se realiza al montar los mddulos en el riel.
Los dispositivos deben usarse en ambientes con grado de contaminacién no superior a 2.

Prevencion de descargas electrostaticas

ATENCION: Este equipo es sensible a las descargas electrostéticas, las cuales pueden causar dafios internos y afectar el funcionamiento normal. Siga estas
pautas al manipular este equipo:

Toque un objeto que esté conectado a tierra para descargar el potencial electrostatico de su cuerpo.

Use una mufiequera conductiva aprobada.

No toque los conectores ni los pines de las tarjetas de componentes.

No toque los componentes de circuito dentro del equipo.

Siempre que sea posible, utilice una estacion de trabajo a prueba de descargas electrostaticas.

Cuando no vaya a usar el equipo, almacénelo en un empaque adecuado con proteccion contra descargas electrostaticas.

Consideraciones sobre seguridad eléctrica

ATENCION:

Lainstalacion, ajustes, puesta en servicio, uso, montaje, desmontaje y mantenimiento deben ser realizadas por personal debidamente capacitado, de
conformidad con el cédigo de précticas aplicable.

En caso de dafios 0 mal funcionamiento, no debe intentar reparar el médulo. Debe devolverse al fabricante para que lo repare. No desmonte el médulo.

Este equipo estd certificado para ser usado Gnicamente dentro del rango de temperaturas del aire circundante de 0 °Ca 60 °C (de 32 °F a 140 °F). No debe
usarse fuera de este rango.

Para limpiar el equipo, use Gnicamente un pafio antiestatico, suave y seco. No use productos de limpieza.

IMPORTANTE

Todas las ilustraciones, los graficos, los ejemplos de programas y de disefio que aparecen en esta publicacion estén concebidos solo para fines ilustrativos.
Debido a las diversas variables y a los numerosos requisitos asociados con cualquier instalacion en particular, Rockwell Automation no puede asumir
responsabilidad ni obligacion por el uso real basado en los ejemplos mostrados en esta publicacion.
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Mddulos de 16 puntos de salidas digitales de relé Compact 1/0 5069

Informacion sobre el modulo
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/ Manija del RTB

RTB
/ Hay un RTB instalado en el
plastico del mddulo y solo se ve la
manija del RTB desde la vista
lateral.

Conectores de bus de
alimentacion eléctrica de MOD
y de SA (aislados el uno del
otro internamente)

Lengiieta inferior del RTB

Instalacion de un sistema controlador
CompactLogix 5380 o un sistema Compact 1/0 5069

Antes de instalar el médulo, debe instalar uno de los siguientes:

e Sistema controlador CompactLogix 5380 con al menos un
controlador CompactLogix 5380 y una tapa de extremo

e Sistema Compact I/O 5069 con al menos un adaptador
EtherNet/IP Compact I/O 5069 y tapa de extremo

Para obtener mas informacién sobre cémo instalar un sistema
controlador CompactLogix 5380 o un sistema
Compact I/0O 5069, consulte Recursos adicionales en la
pagina 12.
Puede instalar el médulo a la derecha de cualquier componente de un
sistema controlador CompactLogix 5380 o sistema

Compact I/0 5069.

Componentes requeridos

Para instalar el mddulo, necesita estos componentes fisicos.

Componente Descripcion
Uno de los siguientes tipos de RTB.

Blogues de - RTB 5069-RTB18-RESORTE

terminales + RTB 5069-RTB18-TORNILLO

extraibles IMPORTANTE: Los RTB se deben pedir por separado. Los RTB no se
envian con los modulos Compact 1/0 5069. Recomendamos que pida el
tipo de RTB que requiera su sistema.

Tapa de extremo Con los controladores CompactLogix 5380y el adaptador EtherNet/IP

Compact 1/0 5069 se incluye una tapa de extremo.

Componente

Descripcion

Herramientas

Se necesitan las siguientes herramientas:

« Destornillador

« Pelacables

+ (ables

Para obtener mas informacion acerca de los tamanos de cables
disponibles y de la longitud de pelado del aislamiento, consulte
Especificaciones en la pagina 11.

Dimensiones

<4— | 39.56 mm (1.58 pulg.)
>

36.00 mm (1.42 pulg.)

O starus
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137.85 mm
(5.43 pulg.)

el 7

109.09 mm

- (429pulg) ——]

105.42 mm
< (4.15pulg.)

—
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Consideraciones sobre la conexion a tierra

Los rieles DIN se deben conectar a tierra de acuerdo con las Pautas de
cableado y conexién a tierra de equipos de automatizacién industrial,
publicacién 1770-4.1.

ATENCION: Este producto se conecta a la tierra del chasis a
través del riel DIN. Utilice un riel DIN de acero cromado pasivado
y cincado para garantizar que la conexion a tierra sea adecuada.
El uso de rieles DIN de otros materiales (como, por ejemplo,
aluminio o pldstico) que se pueden corroer, oxidarse o son
malos conductores, puede dar como resultado una conexion a
tierra inadecuada o intermitente. Fije un riel DIN a la superficie
de montaje aproximadamente cada 200 mm (7.8 pulg.), y
utilice correctamente los dispositivos de anclaje de extremos.
Asegurese de conectar adecuadamente a tierra el riel DIN. Para
obtener informacién adicional consulte la publicacién 1770-4.1
de Rockwell Automation, Pautas de cableado y conexidn a tierra
de equipos de automatizacién industrial.

Puede utilizar los rieles DIN EN50022 - 35x 7.5 mm (1.38 x 0.30 pulg.)
con un sistema Compact I/O 5069.

Consideraciones sobre la alimentacion del sistema

Los siguientes componentes proporcionan alimentacion eléctrica en
funcién del sistema en el que vaya a instalar el médulo:

e Sistema CompactLogix 5380 - controlador
CompactLogix 5380

e Sistema Compact I/O 5069 - adaptador EtherNet/IP
Compact I/O 5069

Se encuentran disponibles los siguientes tipos de alimentacién eléctrica:

o Alimentacién eléctrica de médulo (MOD) : alimentacién
eléctrica del lado del sistema requerida para hacer funcionar el
sistema Compact I/O 5069. La alimentacidn eléctrica de
MOD se suministra a través del RT'B de alimentacién
eléctrica de MOD y pasa por el bus de alimentacién eléctrica

de MOD.

o Alimentacién eléctrica de sensor/accionador (SA):
alimentacion eléctrica del lado de campo que se usa para
alimentar dispositivos del lado de campo. La alimentacién
eléctrica de SA se suministra a través del RTB de alimentacién
eléctrica de SA y pasa por el bus de alimentacién eléctrica de SA.

Un distribuidor de potencial de campo 5069-FPD también
puede suministrar alimentacion eléctrica de SA a un sistema

Compact I/0 5069.

IMPORTANTE  Recomendamos que use fuentes de alimentacion eléctrica
externas independientes para la alimentacion eléctrica de
MOD y de SA, respectivamente. Esta prdctica puede ayudar a
evitar consecuencias no previstas que pueden producirse si se

usa una sola fuente de alimentacion.

Si se usan fuentes de alimentacion eléctrica externas
independientes, la pérdida de alimentacion de una fuente de
alimentacion eléctrica externa no afecta la disponibilidad de
alimentacién de la otra fuente de alimentacién. Por ejemplo,
si se usan fuentes de alimentacion externas independientes y
se pierde la alimentacién eléctrica de SA, sequird estando
disponible la fuente de alimentacién eléctrica de MOD para
los médulos Compact 1/0 5069.

Para obtener mas informacién sobre la alimentacién eléctrica de

MOD y de SA consulte:
e CompactLogix 5380 Controllers User Manual,
publicacién 5069-UMO001

e Manual del usuario — Médulos de comunicacién
EtherNet/IP en los sistemas de control Logix5000,
publicacion ENET-UMO004

e Manual del usuario — Médulos de E/S digitales serie 5000 en
los sistemas de control Logix5000, publicacién 5000-UM004

e 5069 Compact I/O Modules Specifications Technical Data,
publicacién 5069-TD001

Instalacion del bloque de terminales extraible

ADVERTENCIA: Si conecta o desconecta el blogue de terminales
extraible (RTB) con la alimentacién eléctrica aplicada, puede
producirse un arco eléctrico. Esto podria causar una explosion en
instalaciones en zonas peligrosas.

El bloque de terminales extraible (RTB) no esta disefiado para
permitir [a“desconexién y reconexion con la alimentacion
conectada” (RIUP). No conecte ni desconecte el bloque de
terminales extraible (RTB) mientras que tenga aplicada la
alimentacién. Antes de sequir adelante, asegdrese de
desconectar la alimentacion eléctrica.

1. Enganche la parte inferior del RTB en el médulo.

2. Presione el RTB contra el mdédulo hasta que escuche un clic.

3. Presione la manija del RTB contra el RTB hasta que escuche
otro clic.
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Instalacion del modulo

ADVERTENCIA: Si inserta o retira el médulo mientras el
backplane estd recibiendo alimentacion, se puede producir un
arco eléctrico. Esto podria causar una explosion en instalaciones
en zonas peligrosas.

El mddulo no esta disefiado para permitir la “desconexion y
reconexion con la alimentacién conectada” (RIUP). No conecte ni
desconecte el médulo mientras esté conectada la alimentacion
eléctrica. Antes de sequir adelante, asegurese de desconectar la
alimentacién eléctrica.

Posicion ——pm{T

cerrada

5.

Confirme que la alimentacién eléctrica de MOD y todas las
fuentes de alimentacién eléctrica de SA estén desconectadas.

Si retira el médulo con la alimentacion eléctrica aplicada, los
buses de alimentacidn eléctrica de MOD y de SA del sistema
se veran afectados. Por ejemplo, es posible que se interrumpa
la alimentacidn eléctrica de MOD del resto de los mddulos
del sistema. Podrian producirse consecuencias no previstas.

Si el médulo instalado en el extremo derecho del sistema tiene
una tapa de extremo colocada, quitela y consérvela para usarla
mas tarde.

ATENCION: No deseche la tapa de extremo. Cubra las
interconexiones expuestas en el tltimo mddulo del riel
DIN con esta tapa de extremo. No observar esta
indicacion puede traer como consecuencia dafios al
equipo o lesiones personales por choque eléctrico.

Confirme que el seguro del riel DIN esté cerrado.

Silos seguros del riel DIN estdn abiertos, presione suavemente
el seguro posterior hasta que salga el seguro frontal y se
escuche un chasquido.

Posicion ——Jp—

abierta

(> RELAY OUTPUT
O status O status

5069-0W16

D Es =
Alinee las piezas de enclavamiento del médulo con el
dispositivo de la izquierda.

Las piezas de enclavamiento superiores se traban primero.

Presione el médulo contra el riel DIN hasta que se escuche el
clic que indica que se enganché correctamente.

Piezas de
enclavamiento
superior

Pieza de
enclavamiento
inferior

Verifique que el médulo esté instalado de una de las siguientes
maneras:

o Siel médulo estd instalado en un controlador
CompactLogix 5380 o un adaptador EtherNet/IP
Compact I/0 5069, la parte frontal del médulo
Compact I/0 5069 se coloca ligeramente hacia atras
desde la parte frontal del controlador o el adaptador,
respectivamente.

o Siel médulo esta instalado en un médulo
Compact I/0O 5069, las partes delanteras de ambos

mddulos quedan a ras una con otra.
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|nsta|aci6n dela tapa de extremo 3. Conecte el cable al terminal.

Debe instalar una tapa de extremo en el tltimo mddulo del sistema. Tipo de RTB Accion

1. Introduzca el cable dentro del terminal.
1. Alinee la tapa de extremo con las piezas de enclavamiento del Tornillo 2. Gire el destornillador para cerrar el terminal sobre el cable. Aplique al

médulo. tornillo un par de 0.4 N-m (3.5 Ib-pulg.)
. . . Empuje el cable hacia dentro del terminal.
2. Presione la tapa de extremo hacia el riel DIN hasta que se Resorte ) . ) i
b Siel cable es demasiado fino, engdrcele un ferrul e insértelo.
trabe.

RTB 5069-RTB18-TORNILLO RTB 5069-RTB18-RESORTE

Piezas de
enclavamiento

Tapa de extremo Desconexion de los cables del bloque de terminales
extraible

ADVERTENCIA: Si conecta o desconecta el cableado con la
alimentacién eléctrica aplicada, se podria formar un arco eléctrico.
Esto podria causar una explosion en instalaciones en zonas
peligrosas. Antes de sequir adelante, asegurese de desconectar la
alimentacion eléctrica o de verificar que la zona no sea peligrosa.

Desconecte los cables del RTB.

Tipo de RTB Accién
Tornillo 1. Gire el destornillador en sentido antihorario para abrir el terminal.
2. Quite el cable.
1. Introduzca un destornillador y sosténgalo en el terminal del lado
Resorte derech(l)‘ bl
. I 2. Quite el cable.
Cableado del bloque de terminales extraible 3, Retire ol destamillador.
1. Confirme que la alimentacién eléctrica de MOD y que todas
las fuentes de alimentacidn eléctrica de SA estén RTB 5069-RTB18-TORNILLO

desconectadas.

2. Pele el aislamiento de los cables que conectara al RTB.

Tipo de RTB Accion

Tornillo Pele 12 mm (0.47 pulg.) del aislamiento de los cables.

Resorte Pele 10 mm (0.39 pulg.) del aislamiento de los cables.
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Diagrama de cableado
El siguiente es un ejemplo de diagrama de cableado del médulo de salidas digitales 5069-OW16.

f——

O sTATUS

(anal de salida 0 (000
(anal de salida 1 (001
(anal de salida 2 (002
(anal de salida 3 (003
(
(

QO

(anal de salida 4 (004
(anal de salida 5 (005
(anal de salida 6 (006

Fuente de (anal de salida 7 (007
alimentacion Comiin 0

eléctrica (anal de salida 8 (008)

(anal de salida 9 (009)
(anal de salida 10 (010)
(anal de salida 11 (011)
(Canal de salida 12 (012) -
(anal de salida 13 (013) |
(anal de salida 14 (014)
(anal de salida 15 (015)

onnonnnna

Comin 1

— ([T A T A
H_H
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Encendido del sistema

Una vez instalados todos los médulos Compact I/O 5069 se puede
encender la alimentacién eléctrica de MOD y, si se usa, la

alimentacién eléctrica de SA, al sistema. En funcién de su aplicacién,

uno de los siguientes proporciona alimentacién eléctrica de MOD:

Sistema de control CompactLogix 5380 - controlador
CompactLogix 5380

Sistema Compact I/O 5069 - adaptador EtherNet/IP
Compact I/O 5069

Para obtener mas informacién consulte Consideraciones sobre la

alimentacién del sistema en la pdgina 6.

Extraccion del modulo

ATENCION: No retire ni reponga este médulo mientras esté
aplicada la alimentacion eléctrica. La interrupcion del backplane
puede ocasionar un funcionamiento o movimiento no deseado
de la mdquina.

1.

10

Confirme que la alimentacién eléctrica de MOD y que todas
las fuentes de alimentacién eléctrica de SA estén
desconectadas.

IMPORTANTE  Antes de desconectar la alimentacion eléctrica del
RTB de MOD y, si se usa, del RTB de SA, tenga en
cuenta el impacto que podria tener en su sistema.

Al desconectar la alimentacidn eléctrica de MOD y
de SA de un controlador CompactLogix 5380 o un
adaptador EtherNet/IP Compact 1/0 5069, se corta
el suministro de alimentacion eléctrica de todos
los modulos Compact I/0 5069 del sistema. Es
decir, se corta toda la alimentacion eléctrica del
lado del sistema y del lado de campo.

Le recomendamos encarecidamente que tome
las medidas adecuadas para evitar
consecuencias no previstas que podrian derivar
de la interrupcion de la alimentacion eléctrica al
sistema antes de desconectar la alimentacion
eléctrica de MOD y de SA.

De ser necesario, quite la tapa de extremo del lado derecho del
médulo.

Si desea, desconecte los cables del RTB como se describe en la
pagina 8.

Presione el seguro del riel DIN hacia abajo hasta que escuche

un clic y seguidamente suelte el seguro.

Extraiga el médulo del riel DIN.

Reinstalacion del modulo

Para reinstalar el médulo, siga los pasos descritos que comienzan en

Instalacién del médulo en la pdgina 7.
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Especificaciones

En la tabla siguiente se incluye un subconjunto de especificaciones del médulo. Para obtener una lista completa de especificaciones, consulte

5069 Compact I/O Modules Specifications Technical Data; publicacién 5069-TD001.

Atributo 5069-0W16

Temperatura de funcionamiento

- |EC60068-2-1 (prueba Ad, funcionamiento en frio),

« IEC60068-2-2 (prueba Bd, funcionamiento con calor seco),

« |EC60068-2-14 (prueba Nb, choque térmico en funcionamiento)

0°C<Ta<+60°C(+32°F <Ta< +140°F)

Temperatura del aire circundante, mdx. 60°C (140 °F)

Clasificacion de tipo de envolvente Ninguna (estilo abierto)

Voltaje y corriente nominales

2 Aresistiva por canala 5...30 VCC

2 Aresistiva por canal a 5...264 VCA, 50/60 Hz

2 A de uso general por canala 5. ..250 VCA, 50/60 Hz
2Aa5...125 VCA, ATEX/IECEx

Clasificaciones del relé:

Corriente de salida por grupo, méx. 8A

Corriente de salida por médulo, méx. 16A

Alimentacién de MOD 75mAais...32VvCC
Alimentacién de MOD (funcion de paso "pass—thru”)m 9.55Aa18...32V(C
Alimentacién eléctrica de SA 150mAa18...32VCC
Alimentacién de SA (funcién de paso "pass—thru")m 9.95Aa18...32V(C

No exceda un consumo de corriente de MOD o de SA (funcién de paso “pass-thru”) de 10 A.
El mddulo 5069-0W16 satisface las normas ATEX/IECEx cuando se utiliza a 125 VCA 0 30 VCC como mdximo.

300V (en régimen permanente), tipo de aislamiento bésico
Voltaje de aislamiento Tipo probado a 1800 VCA durante 60 s
Sin aislamiento entre canales individuales

Calibre de cable

(able de cobre blindado, sélido o trenzado, de 0.5... 1.5 mm? (22...16 AWG) con dlasificacion de
temperatura de 105 °C (221 °F) 0 més; 3.5 mm (0.14 pulg.) méx. de didmetro incluido el aislamiento;
Conexiones de 5069-RTB18-TORNILLO (inicamente conexion de un solo cable.

Utilice como minimo un cable de 18 AWG con clasificacion de temperatura de 90 °C (194 °F) para
conexiones de carga a los modulos de salidas del relé.

(Cable de cobre blindado, sélido o trenzado de 0.5... 1.5 mm? (de 22...16 AWG), con clasificacion de
temperatura de 105 °C (221 °F) o més; 2.9 mm (0.11 pulg.) méx. de didgmetro incluido el aislamiento;
Conexiones 5069-RTB18-RESORTE: (inicamente conexidn de un solo cable.

Utilice como minimo un cable de 18 AWG con clasificacién de temperatura de 90 °C (194 °F) para
conexiones de carga a los modulos de salidas del relé.

Longitud de pelado del aislamiento

Conexiones de 5069-RTB18-TORNILLO 12 mm (0.47 pulg.)
Conexiones 5069-RTB18-RESORTE: 10 mm (0.39 pulg.)
Especificaciones de par del RTB (RTB 5069-RTB18-TORNILLO tinicamente) 0.4 Nem (3.5 Ib-pulg.)

5...240 VA, 50/60 Hz, (300 en servicio piloto por canal

Clasificai6n de servicio ploto 5...125VCC, R150 en servicio piloto por canal

(6digo de temperatura norteamericano T4
(6digo de temperatura ATEX T4
(6digo de temperatura [ECEx T4

(1) Nivel maximo de corriente de alimentacién de MOD que el mddulo puede pasar al siguiente médulo del sistema. El nivel especifico de corriente pasada varia seg(in la configuracion del sistema.

(2)  Nivel maximo de corriente de alimentacion de SA que el mddulo puede pasar al siguiente modulo del sistema. El nivel especifico de corriente pasada varia segtin la configuracién del sistema.
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Recursos adicionales

Estos documentos contienen informacién adicional sobre productos relacionados de Rockwell Automation.

Recurso

Descripcion

5069 Compact 1/0 Modules Speifications Technical Data, publicacién 5069-TD001

Proporciona las especificaciones de los mddulos Compact 1/0 5069.

Manual del usuario — Madulos de E/S digitales serie 5000 en los sistemas de control
Logix5000, publicacién 5000-UM004

Describe cémo usar los médulos de E/S digitales Compact 1/0 5069.

Instrucciones de instalacion — Adaptador EtherNet/IP Compact 1/0 5069,
publicacién 5069-IN003

Describe cémo instalar un adaptador EtherNet/IP Compact I/0 5069, es decir, el primer dispositivo de un
sistema Compact 1/0 5069.

Manual del usuario — Mddulos de comunicacién EtherNet/IP en los sistemas de control
Logix5000, publicacién ENET-UM004

Describe cémo usar un adaptador EtherNet/IP Compact 1/0 5069

Instrucciones de instalacion — Controladores CompactLogix 5380,
publicacién 5069-IN013

Describe cémo instalar un controlador CompactLogix 5380, es decir, el primer dispositivo de un sistema
de controlador CompactLogix 5380.

CompactLogix 5380 Controllers User Manual, publicacién 5069-UM001

Describe cémo utilizar un controlador CompactLogix 5380.

Pautas de cableado y conexion a tierra de equipos de automatizacin industrial,
publicacién 1770-4.1

Proporciona las pautas generales para instalar un sistema industrial de Rockwell Automation.

Sitio web de certificaciones de productos, http://www.rockwellautomation.com/global/

certification/overview.page

Proporciona declaraciones de conformidad, certificados y otros detalles de certificacion.

Puede ver o descargar publicaciones desde http://www.rockwellautomation.com/global/literature-library/overview.page. Para solicitar copias

impresas de la documentacién técnica, comuniquese con el distribuidor de Allen-Bradley o representante de ventas de Rockwell Automation

correspondientes a su localidad.
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Servicio de asistencia técnica de Rockwell Automation

Utilice los siguientes recursos para obtener acceso a la informacion de asistencia técnica.

Articulos de Knowledgebase, videos explicativos,
Centro de asistencia técnica respuestas a preguntas frecuentes, chat, foros de usuarios | https://rockwellautomation.custhelp.com/
y actualizaciones de notificacién de productos.

Numeros de teléfono de asistencia técnica

local Busque el nimero de teléfono correspondiente a su pais. | http://www.rockwellautomation.com/global/support/get-support-now.page

Busque el cddigo de marcacion directa de su producto.
Codigos de marcacion directa Utilice el cddigo para dirigir su llamada directamenteaun | http://www.rockwellautomation.com/global/support/direct-dial.page
ingeniero de asistencia técnica.

Instrucciones de instalacion, manuales, folletos y datos

téenicos http://www.rockwellautomation.com/global/literature-library/overview.page

Literature Library

Product Compatibility and Download Obtenga ayuda para determinar cémo interactdan los
C PCDC productos, consultar las funciones y caracteristicas, y http://www.rockwellautomation.com/global/support/pcdc.page
enter ( ) buscar el firmware asociado.

Comentarios sobre la documentacion

Sus comentarios nos ayudan a atender mejor sus nece51dades de documentacxon Sl tiene sugerenaas sobre cémo mejorar este documento, comple
el formulario How Are We Doing? en http:

Rockwell Automation mantiene informacion medioambiental actualizada sobre sus productos en su sitio web en
http://www.rockwellautomation.com/rockwellautomation/about-us/sustainability-ethics/product-environmental-compliance.page.

Allen-Bradley, Compact I/0, CompactLogix, Logix5000, Rockwell Automation, Rockwell Software y Studio 5000 Logix Designer son marcas comerciales de Rockwell Automation, Inc.
Las marcas comerciales que no pertenecen a Rockwell Automation son propiedad de sus respectivas empresas.

www.rockwellautomation.com

Oficinas corporativas de soluciones de potencia, control e informacién

Américas: Rockwell Automation, 1201 South Second Street, Milwaukee, W1 53204-2496 USA, Tel: (1) 414.382.2000, Fax: (1) 414.382.4444
Europa/Medio Oriente/Africa: Rockwell Automation NV, Pegasus Park, De Kleetlaan 12a, 1831 Diegem, Bélgica, Tel: (32) 2 663 0600, Fax: (32) 2 663 0640
Asia-Pacifico: Rockwell Automation, Level 14, Core F, Cyberport 3, 100 Cyberport Road, Hong Kong, Tel: (852) 2887 4788, Fax: (852) 2508 1846

Argentina: Rockwell Automation S.A., Alem 1050, 5° Piso, CP 1001AAS, Capital Federal, Buenos Aires, Tel.: (54) 11.5554.4000, Fax: (54) 11.5554.4040, www.rockwellautomation.com.ar
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